

杜小刚带队赴京沪洽谈推进项目合作 主动对接高端资源奋力抢拓新兴赛道 为加快发展新质生产力引入强劲动能

本报讯 为深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,全面落实省委十四届六次全会“加快打造发展新质生产力的重要阵地”部署要求,6月17日至20日,市委书记杜小刚带队赴上海、北京拜访链主龙头和行业新锐,主动对接高端资源,奋力抢拓新兴赛道,为加快发展新质生产力引入强劲动能。市政协副主席、惠山区委书记吴建元,梁溪区、锡山区、新吴区、无锡经开区负责同志参加有关活动。

链主企业对所属产业链资源具有强大聚合力和牵引带动力,是推动新质生产力发展的主力军。中国远洋海运集团是全球领先的航运企业,目前集团正聚焦数智赋能和绿色低碳两大赛道,创建世界一流航运科技

企业。杜小刚一行与中国远洋海运集团董事、总经理朱碧新等座谈交流,详细了解集团主营业务特别是在锡业务发展情况,期待双方尽快开展新一轮战略合作。纽迪希亚制药(无锡)有限公司是法国达能集团在中国投资的唯一一家生物医药产业生产基地。杜小刚一行与达能中国负责人交流,希望达能集团继续深耕无锡、加码无锡,引入和布局更多资源、项目,在无锡实现更高层次的基地化发展。

作为新一轮科技革命和产业变革的核心驱动力,人工智能被公认为发展新质生产力的重点领域。晶泰科技致力于运用人工智能等前沿技术,助力生物医药、材料科学等产业提质增效。杜小刚一行期待企业与

无锡开展全方位、深层次合作,更好承接企业重点孵化项目和成果转化成果,共同走出一条“人工智能+”的产业发展新路子。智谱AI是国内最早进行大模型研究的团队之一,致力于打造新一代认知智能大模型。杜小刚一行详细了解企业自主研发的人工智能大模型在各领域的应用情况。在上海市大数据中心,杜小刚一行与该中心主要负责人就区块链基础设施建设、重点应用场景开发、推动企业上链用链等工作展开座谈交流。

未来产业以其技术密集度高、发展潜力大的特点,正成为形成新质生产力的关键载体。由中国科学院空天信息创新研究院投资的中科星图,致力于成为全球领先的空天大数据

系统与服务提供商。杜小刚一行参观数字地球体验中心,并与中科星图负责人等会谈。人形机器人(上海)有限公司由人形机器人国创中心注册成立,致力于成为全国领先、国际一流的人形机器人创新平台。杜小刚一行参观展厅,并与公司负责人等座谈。北京人形机器人创新中心是全国首家省级人形机器人创新中心,其名为“天工”的人形机器人可轻松实现上斜坡、爬楼梯、过障碍。杜小刚一行观看动态演示,并与创新中心负责人等深入交流。

期间,市领导还拜访了工业和信息化部、国家卫生健康委员会等国家部委和北京恩力动力等企业,就有关事项进行对接沟通。

(惠晓婧)

国网无锡供电公司助力新能源高质量发展创新行动发布 长三角新能源众创中心揭牌

本报讯 6月19日,国网无锡供电公司助力新能源高质量发展创新行动发布会暨长三角新能源众创中心揭牌启动仪式在锡举行。市长赵建军,中国工程院院士邱爱慈、雷清泉,国家能源局华东监管局二级巡视员刘平凡,上海长三角能源研究院理事长黄效喜,国网江苏省电力有限公司总经理叶洪波,国家电网智慧车联网公司总经理史厚云出席并共同推杆启动长三角新能源众创中心。副市长张立军致辞。

由国网无锡供电公司打造的长三角新能源众创中心占地面积约14500平方米,建成以后将形成涵盖“风、光、充、储、放、检、换、研、培”等

十大功能的微电网创新基地,实现分布式新能源灵活接入和高效消纳,引导电动汽车规模化有序参与负荷平衡、削峰填谷,有效提升电网对清洁能源的接纳、配置和调控能力,全面服务能源绿色低碳转型,为加快建设新型电力系统和新型能源体系提供可复制可推广的示范样板。

活动现场,国网无锡供电公司发布了《助力新能源高质量发展培育新质生产力创新行动方案》,介绍了企业在新能源汽车与电网融合互动以及创新型企业建设等方面的探索实践。根据《行动方案》,国网无锡供电公司将全力推进长三角新能源众创中心建设,进一步

对接引导科研机构、知名高校入驻,积极开展新能源领域联合科研攻关、高等级标准研制、高水平技术人才培养,着力打造内融外联、开放互动的新能源技术策源地;进一步融合智能微电网调控技术平台、冷热电氢综合能源控制平台和能源智慧管控平台,构建虚拟电厂管理体系和多层级协同体系,建设要素多元、场景多态的主配微协同示范区;进一步加快新能源集成企业孵化、绿色低碳服务体系建设,加强市场机制及运营模式探索,共建合作共赢、融通发展的新能源现代产业链,为无锡打造“新能源装备之都”注入新的动能。

当天,无锡新能源产业联盟同步揭牌,联盟将致力于推动产业链相关企业间的需求对接、业务磋商、共建共享,目前已有极电光能、蜂巢能源等多家头部企业入驻;无锡新能源创新共同体揭牌成立,将联合东南大学、重庆大学、中国电科院等多家知名高校和科研院所,合力输出能源电力领域高水平技术、高等级标准,为培育高层次人才厚植发展沃土;无锡源网荷储车联网协同互动验证基地揭牌,基地将推动新能源汽车与电力网络双向互动,验证相关技术模式,研究探索国内领先的示范场景。

(王怡荻)

我市与省农垦集团签署合作协议

本报讯 6月20日,市政府与江苏省农垦集团有限公司签署合作框架协议,双方将进一步整合优势资源、深化务实合作,共同推进农业基础设施更新、农业技术创新,助力提升我市粮食生产水平,加快建设农业强市,携手高质量打造新时代“鱼米之乡”。市长赵建军与省农垦集团党委书记、董事长吴本辉一行工作会谈,并共同见证合作签约。省农垦集团党委委员、副总经理王立新,副市长马良,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

赵建军说,当前无锡正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,大力实施乡村振兴战略,全面推进耕地保护“三提两严”行动,加快农业现代化建设步伐。希望双方以此次签约为契机,充分发挥省农垦集团在发展现代农业方面所具有的规模、资源、技术、装备和管理优势,围绕土地流转、规模种植和一体化全农服务等领域加强产学研合作,携手培育农

业新质生产力,努力为维护国家粮食安全、推进乡村全面振兴贡献更大力量。同时,期待双方不断拓展在医药健康、生态环保、房地产等方面的合作空间,在更宽领域、更深层次实现互利共赢。

江苏省农垦集团有限公司是以现代农业为核心的省属大型国有企业,建有全省规模最大、现代化水平最高的商品粮生产基地和优质农产品供应基地。此次框架协议签约土地种植合作项目规模1.41万亩,双方将共同加强无锡市土地流转、规模经

营、机械化种植、农产品精深加工等方面合作,并通过整合各自优势资源和市场化运作,培育发展更多新项目、新产业、新业态,实现农业的集约化、规模化、产业化运营,加快推进农村一二三产业融合发展。

当天,宜兴市绿循农业发展有限公司、江阴市徐霞客兴惠现代农业发展有限公司、无锡新天地农业发展有限公司分别与江苏省农垦农业发展股份有限公司下属单位签署项目合作协议。

(王怡荻)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号:
CN32-0092
邮发代号:27-92
值班编委:陈锡初 丁晴 于成
封面责编:梁克
封面美编:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵

官方微信	官方微博	IP WUXI	二泉月
微信视频号	抖音号	快手号	头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

